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Este Caderno de Prova & composto de 25 questdes, todas de igual valor.

Alem deste Caderno de Prova, cada candidato receberd um CARTAO DE RESPOSTAS com
tarja vermelha, para ser processado em computador.

E proibido ter em seu poder livros, cadernos, papéxs, bolsas, calculadoras ele-
tronicas, relogio com calculadora e regua de calculo, durante a reailzacao da
prova.

SG comece a responder as questEes ao ser dada ordem para iniciar a prova.

0 tempo_ disponivel para a resolucdo das questoes e perfuracao do CARTAQ DE RES-
POSTAS e de 3 horas. Ap0s decorridos 30 minutos do inicio da prova, o candidato
que terminar podera retirar-se.

0 candidato devera ter o maximo cuidado para ndo cometer erros na perfuracdo
do CARTAO DE RESPOSTAS. Mais de uma resposta perfurada num mesmo item o tornara
inval idado.

Recomenda-se ao candidato que NAQ DOBRE ou DANIFIQUE O CARTAQ DE RESPOSTAS para
que nao seja rejeitado por ocasiao da corre¢ao no computador.

Escreva seu nome (legivel), assine, cologue o numero de inscricdo e perfure-o
no CARTAD DE RESPOSTAS, conforme o modelo abaixo.
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2. A eguagio sec x - 2 tgzx =2, no intervale [0,2%]:
{A) nao cossui solugio. gecfx = 24 2.13;‘,_
{B} possul uma solucdo. : 2 (rtbgtn) ¢ ZugFx
M possui duas solucdes. ) Crety ’v::/
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(E} - possui guatro solucdes,
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4. E-s-:revem-—se_z os inteiros positivos em ordem crescente
12345678910111213...., O 1991¢ algarismo escrito é:
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Langam-se simualtaneamente cinco dados honestos. Qual
a probabilidade de serem obtidos nesta jogada, uma
trinca e um par (istc &, um resultads do tipo AAABR
ccm B # A)?
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Representemos por min(a,b) o menor dos numeros a e b,

isto e,

B , a, se as<b
minf{a,b) =
, se a>b
A solucdo da inequacdo min(2x+ 3, 3x-5§< 4 é:
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13. As tangentes & curva de edquagdo y=x2 que passam pelo
ponto P(-2,0) formam angulo a. Determine tga.
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A equagido da bxsset‘riz do angulo agudo formado pelas

retas 3x+ 4y + 1= e 5S5x~12y+3=0 eé:
(Ao 2x -2y +1=0 polaeedystl | [sx-l2y43]
(Bl x-B8By+1=0 s 3
(C} x+6y=20 J49x ¢ S2y 413 = las = ~soy e 15|
(D) 7x+56y~-1=0 -39% 4524g 3= 25t-Goy+15
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(A} 21 - 2?+]: Uy 1Tl i —U_E Uz Uy t;..?‘;;: :
1K | ! |
Ak A T
— wiroavl 1el®
(¢t =23+ 29 -k -
- . EF14-C‘f(2r‘ZI‘k,
i _2E, 27 Ik dadal
3 3 3
. . . SRTHEAT AW
{(E} =-6i+6j -3k 3 3 )
17. 0 e ¥V sdovetecres unitérios tais que [a+2v] = [W-7].
© 3ngulc entre § e Vv mede:
(&) 30°  (Te29)(F+20) - (ENED
(B) 450 ::ﬁ + 4’:!'\-:.: 4?1; =z _G,a.- '2:1; t-\:‘;
- GOV = -3
() 60° Y
’ lu”vh&a:-sg-L
o 9w® T ¢ *
m 120° (..&»E —'—2: E}elao'
18. Sejam A, Be C corijuntos A condicgio necessar;a e su
ficiente para que AU(BNC)=(AUBINC é&: -
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20. Determine o conjunto-imagem da fungiao {fog)} para
0 se x<Q 1 se x<0
fix)={2x se Ogxgl gix) ={x/2 se Ogxgl
0 se x>1 1 se x>1.
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21. Quando as diagonais de um paralelegramo s3o tambéx

bissetrizes dos seus angulos internos?

(A) 56 se dois angulos internos e consecutives fo-
rem complementares.

(B} S50 se o paralelogramo for um guadrado.

IC} 55 se o paralelegramo for um retangulo.

{pd SO se o paralelogramo for um losango.

{E) 56 se a scma dos angulos internos for 3607
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Um trlanqulo equilitero esta c1rcunscr1to a um 01rcu
lo de raio r. O raio do circulo que & tangente ao
circulc de raio r e a dois lados do tridngulo é:
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23. O volume gerado pela revolucao de um hexagono regu-
lar de lado a em torno de um de seus lados é igual
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24. Se o & um plano e P é um ponto nio pertencente a a,
guantos planos e gquantas retas, respectivamente, con
tém P e sdo perpendiculares a a?
(A} 1 el
(B) infinitos e zero
t€) infinitos e 1
{D) zero e 1
(E}) infinitos e infinitas
25. Os centros de dois circulos @e raics 1 e 4 distam 13

entre si. 0 segmento da tangente comum interna com-
preendido entre os pontos de tang@ncia mede:
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(D) 9
(E} 8




